
رقابت‌های لیگ برتر روز پنجشنبه این هفته به پایان خواهد رسید و تیم‌هایی 

که درگیر جام حذفی نباشند به تعطیلات خواهند رفت. ملی‌پوشان هم از 

هفته دوم خردادماه باید در اردوی تیم ملی حضور پیدا کنند. در این‌ بین 

اسماعیل کارتال از اینکه تیمش کمترین ملی‌پوش را داشته باشد استقبال 

می‌کند، از این جهت که اعتقاد دارد بازیکنان تیمش بعد از سپری کردن 

یک فصل سنگین نیاز به 5،6 هفته استراحت دارند و تا با شرایط بهتری در 

اردوی آماده‌سازی پیش رو شرکت داشته باشند. به نظر نمی‌آید غیر از میلاد 

 علی علیپور بازیکن دیگری 
ً
محمدی، محمدحسین کنعانی‌زادگان و احتمالا

از جمع سرخ‌پوشان شانس دعوت به تیم ملی را داشته باشد. مگر اینکه 

پرسپولیس چند خرید ملی‌پوش در بازار نقل‌وانتقالات داشته باشد که هنوز 

این اتفاق رخ نداده است. ناگفته نماند شاگردان کارتال از عصر روز گذشته 

و بعد از یک روز وقفه دور جدید تمرینات خود را برای بازی روز پنجشنبه 

با هوادار از سر گرفتند. ضمن اینکه پرسپولیس برای این بازی امید عالیشاه، 

 محمدحسین کنعانی‌زادگان 
ً
مرتضی پورعلی‌گنجی، فرشاد فرجی و احتمالا

را در اختیار نخواهد داشت. 

 کارتال همچنان پیگیر اردو در کمپ فنرباغچه
سرمربی پرسپولیس در صحبت‌های اخیرش با افشین پیروانی برای چندمین 

بار پیگیر قطعی‌شدن محل اردوی تیمش در کمپ فنرباغچه شده است. 

 از دو ماه پیش در تماس با مدیریت باشگاه 
ً
سرمربی سرخ‌پوشان که تقریبا

ترکیه‌ای هماهنگی‌های لازم را برای برگزاری اردوی 24 روزه تیمش در 

کمپ اختصاصی این باشگاه داشته، هنوز پیگیر این است که چرا مدیریت 

باشگاهش هنوز این اردو را قطعی نکرده است. گویا برخی از مسئولان 

باشگاه پرسپولیس که تلاش می‌کنند در همه زمینه‌ها تصمیم‌گیرنده باشند، 

به دنبال اینند تا محل اردوی تابستانی سرخ‌پوشان را به‌مانند سال گذشته 

خودشان تعیین کنند و درواقع همین مسئله دلیل اصلی تأخیر به‌وجودآمده 

در نهایی کردن کمپ فنرباغچه است. اما اگر به هر دلیل اردوی مورد نظر 

کارتال قطعی نشود او بدون شک ساکت نخواهد نشست و ممکن است 

حتی تصمیمات غیرمنتظره‌ای بگیرد. از این جهت که او از مدت‌ها قبل 

برای این اردو برنامه‌ریزی داشته و هیچ عذر و بهانه‌ای برایش پذیرفته نیست. 

 دخالت دوباره سروش با استوری بی‌موقع
در روز‌های اخیر در پرسپولیس همه چیز تحت‌الشعاع حواشی مربوط به 

درگیری یک هوادار با افشین پیروانی در خرم‌آباد و بعد از آن ماندن یا نماندن 

امید عالیشاه در جمع سرخ‌پوشان قرار گرفته است. حواشی‌ای که باعث 

شد خیلی به برد باارزش پرسپولیس در مقابل خیبر پرداخته نشود. پرداختن 

 به مذاق کارتال خوش نیامده و انتظار او این 
ً
بیش از حد به این حواشی اصلا

بوده و هست که تمام بازیکنان تیمش در شرایط فعلی روی بازی آخر تمرکز 

کرده و کوچک‌ترین فرصت را برای به دست‌ آوردن شانس کسب سهمیه 

حضور در لیگ نخبگان از دست ندهند. اما در همین راستا امید عالیشاه 

شنبه‌شب استوری معناداری را در صفحه شخصی‌اش قرار داد. استوری‌ای 

که نشان می‌داد او خودش هم فهمیده است که برای فصل بعد جایی در 

جمع سرخ‌پوشان ندارد. ساعاتی بعد از این استوری، سروش رفیعی به همراه 

محمدحسین کنعانی‌زادگان یک استوری مشترک در حمایت از امید عالیشاه 

منتشر کردند. استوری‌ای که غیرمستقیم این پیام را داشت که کاپیتان‌های 

پرسپولیس عالیشاه، امیری، سروش و کنعانی به‌نوعی باید در کنار هم ادامه 

دهند. درواقع این حرکت سروش را می‌توان دخالت دوباره او در مسائل فنی 

مربوط به تیم و باشگاهش دانست. چه‌بسا کنار گذاشتن عالیشاه تصمیم 

اسماعیل کارتال باشد و یا این مربی تمایلی برای حفظ کنعانی‌زادگان نداشته 

باشد از این ‌رو شاید بهتر بود سروش و کنعانی ‌مانند امیری و دیگر بازیکنان 

 دخالتی در این ماجرا نکرده و حداقل اجازه می‌دادند 
ً
بزرگ‌تر پرسپولیس اصلا

 پیداست که در این ماجرا سروش 
ً
که هفته پایانی لیگ هم سپری شود. کاملا

و کنعانی با حمایت از عالیشاه به‌نوعی نیتشان این بوده و هست از خودشان 

یک تصویر خوب به هواداران نشان دهند. 

 دفاع کارتال از بازیکنانی که می‌خواهد
همان‌طور که بار‌ها اشاره داشتیم باشگاه پرسپولیس هنوز هیچ یک از بازیکنانی 

که در اولویت لیست سرمربی ترکیه‌ای‌اند را قطعی نکرده و این موضوع با 

دلخوری شدید او همراه شده است. در همین راستا کمیته فنی باشگاه با 

مدیریت حمید استیلی مدام سعی می‌کنند که بازیکنان مدنظر خودشان را 

به کارتال معرفی کنند و این موضوع بیشتر این مربی را ناراحت کرده است. 

در همین راستا باخبر شدیم که کارتال در جلسه اخیرش با مسئولان باشگاه 

 بازیکنان خارجی‌اش دفاع کرده 
ً
پرسپولیس از لیست خرید خود و مخصوصا

کید کرده که بازیکنان حاضر در لیستش توانایی بازی با دو پا و  است. او تأ

همچنین حضور در چند پست را دارند و جذبشان کمک شایانی به پرسپولیس 

خواهد کرد. در همین راستا شنیدیم در جمع بازیکنان فعلی 

پرسپولیس هم نفراتی که توانایی بیشتری برای بازی با 

دو پا را داشته باشند و بتوانند در حداقل 

دو پست بازی کنند برای فصل 

یت کارتال  بعد در اولو

بود.  خواهند 

به هر شکل کارتال به دنبال این است تا پروژه‌اش را برای ساختن یک 

پرسپولیس قدرتمند و متحول‌شده از تابستان استارت بزند و اگر مسئولان 

این باشگاه او را در این زمینه همراهی نکنند ممکن است هر اتفاقی رخ دهد. 

کرات برای کاظمیان ادامه دارد  مذا
برخلاف آنچه در برخی رسانه‌ها اعلام شده است، انتقال محمدامین کاظمیان 

به پرسپولیس هنوز مراحل پایانی خود را طی نکرده است. طبق اعلام یکی 

از مسئولان باشگاه آلومینیوم؛ طرفین در مورد مسائل مالی به توافق نسبی 

رسیدند؛ اما مشکل اصلی در نحوه پرداخت و مسائل پیرامون آن است. از 

این ‌رو مذاکرات بین دو باشگاه همچنان ادامه دارد. در این ‌بین خود کاظمیان 

خیلی مشتاق است که این انتقال نهایی شود، هرچند هیچ باشگاهی به‌اندازه 

پرسپولیس حاضر نشده به باشگاه آلومینیوم پول رضایت‌نامه دهد. اگر انتقال 

کاظمیان به پرسپولیس قطعی شود او اولین بازیکنی از لیست کارتال است 

که به جمع سرخ‌پوشان می‌پیوندد. در مورد این بازیکن گفتنی است که او هم 

قابلیت بازی در پست وینگر چپ و راست و حتی خط به‌خاطر دوپا بودن 

میانی و حمله را دارد و از این ‌رو مورد توجه کارتال 

قرار گرفت. مسئله‌ای که نشان می‌دهد سرمربی 

ترک حتی لیست داخلی‌اش را هم بر اساس تفکرات 

خودش طرح‌ریزی کرده و بازیکنانی مثل 

پیام نیازمند، محمدمهدی زارع 

و عارف آقاسی نیز بی‌دلیل در 

لیست خرید او قرار نگرفتند.

فرا رسیدن هفته‌های پایانی مسابقات لیگ برتر همواره مصادف با آغاز فعالیت 

 علنی نقل و انتقالاتی باشگاه‌های بزرگ است و در 
ً
چراغ خاموش و بعضا

خیلی از موارد باشگاه‌های بلندآوازه داخلی برای رسیدن به اهدافشان راهی 

به جز وارد شدن به جنگ و نبرد بر سر پدیده‌ها و ستارگان مسابقات ندارند. 

سال جاری نیز از قاعده اشاره‌شده مستثنی نیست و مدعیان لیگ پیش از پایان 

فصل به صورت آشکار تورشان را برای حضور شایسته در بیست‌وپنجمین 

دوره لیگ پهن کرده‌اند. 

به نظر می‌رسد بخشی از نبرد‌های تنگاتنگ فصل جاری بر سر بازیکنان 

برجسته لیگ به دلیل به‌وقوع نپیوستن توقعات از سوی افرادی است که 

در تابستان فصل گذشته پس از کشمکش‌های مختلف و مبارزه‌های 

نقل و انتقالاتی، جذب باشگاه‌های متمول ایران شدند اما بازدهی‌شان 

در حد بازیکنان معمولی بود. سامان فلاح و جواد آقایی‌پور نمونه بارز 

خرید‌های پر سر و صدا اما ناموفقند که در تابستان گذشته باشگاه‌های 

استقلال و سپاهان برای جذبشان ناچار شدند هزینه رضایت‌نامه سنگینی 

به گل‌گهر و استقلال خوزستان بپردازند ولی گره چندانی از کارشان 

گشوده نشد و این دو فوتبالیست بیشتر خاطرات بمب‌های ناموفق نقل 

و انتقالاتی سال‌های اخیر مثل امین قاسمی‌نژاد و رضا اسدی را زنده 

کردند. البته تمام جنگ‌های فوتبال در تابستان گذشته حاصل باطل 

نداشت و باشگاه‌هایی مثل سپاهان و پرسپولیس با جذب لیموچی و 

علیپور به هدفشان رسیدند. 

 2 مصدومیت کام سپاهانی‌ها را تلخ کرد
امین حزباوی در تابستان 1402 بعد از ارائه عملکرد قابل قبول در پیراهن 

فولاد راهی السد شد و در 20 سالگی پیراهن پرافتخارترین باشگاه قطر را 

پوشید. مدافع خوزستانی در نقل و انتقالات تابستانی 1403 دوباره به ایران 

بازگشت و یکی از مهم‌ترین خرید‌های سپاهانی‌ها بود. زردپوشان در حالی 

لباس شماره 55 را بر تن حزباوی پوشاندند که باشگاه استقلال تهران نیز 

سفت و سخت دنبال این مدافع خوش‌آتیه بود و به دلیل شکست در این 

پیکار، سامان فلاح را جذب کرد. حزباوی در 1507 دقیقه حضور لیگ 

برتری‌اش با استحکام بخشیدن به خط دفاعی سپاهان و گلزنی مقابل خیبر، 

مس رفسنجان و پرسپولیس ثابت کرده بازیکن باکیفیت و آینده‌داری است 

اما مصدومیت‌های متوالی و آزاردهنده باعث شد به اندازه توقعات مثمرثمر 

نباشد و جایگاهش توسط بازیکنان نه‌چندان باکیفیتی مثل هنانوف، هادی 

محمدی و سیاوش یزدانی تهدید شود. 

لیموچی دیگر شکار جذاب سپاهانی‌ها در تابستان گذشته بود که در پست 

وینگر چپ خواسته‌های شیر‌های زرد را برآورده کرد. با رصد فضای هواداری 

پرسپولیسی‌ها گمان می‌شود مهره تهاجمی اهل کازرون با هر گلی که به 

ثمر می‌رساند دوستداران قرمزدل را به یاد هایجک بزرگ و تلخ سپاهان از 

پرسپولیس می‌انداخت. شماره 7 باشگاه اصفهانی در دیدار مقابل استقلال 

خوزستان از ناحیه رباط صلیبی آسیب دید و فصل جاری برای او با 9 گل‌زده 

 باید او را یکی از برجسته‌ترین و موفق‌ترین 
ً
و 2 پاس گل پایان یافت و قطعا

خرید‌های بیست‌وچهارمین دوره لیگ دانست. 

 غلبه خوشحال‌کننده پرسپولیس بر رقیب سنتی
علی علیپور در نقل و انتقالات تابستانی فصل 1400-1399 پرسپولیس 

را به مقصد مارتیمو ترک کرد و بعد از 4 فصل حضور در فوتبال پرتغال 

دوباره پیراهن قرمز‌های پایتخت را پوشید. البته تیم محبوب پایتخت 

 کار راحتی نداشت و رقیب 
ً
برای عقد قرارداد با مهاجم قائمشهری اصلا

سنتی‌اش با پیشنهادی وسوسه‌کننده در تلاش بود یک یاغی جدید جذب 

کند. بدون شک به کارنامه علیپور با تمام فراز و فرود‌هایش نمی‌شود نمره 

قبولی و امتیاز بالا نداد، چون این مهاجم 29 ساله به همراه امیرحسین 

حسین‌زاده در جنگ تصاحب کفش طالی فوتبال ایران است و در 3 

تورنمنت مختلف گل‌زده و در هفته پایانی امید زیادی دارد تا به تنهایی 

 به وقوع پیوستن این 
ً
در صدرجدول گلزنان لیگ داخلی قرار گیرد. قطعا

اتفاق کام هواداران استقلال را تلخ‌تر از گذشته می‌کند، چون علیپور به 

تنهایی 6 توپ بیشتر از مجموع آمار مهاجمان این تیم یعنی بلانکو، 

رمضانی، جوما، کوجو و آزادی وارد دروازه رقبا کرده است. 

 پرداخت 47 میلیارد برای مدافعی ناامید‌کننده! 
استقلال بعد از ناکامی در جذب امین حزباوی ناچار شد برای رفع مشکلات 

دفاعی خود رقم زیادی برای رضایت‌نامه سامان فلاح به گل‌گهر بدهد. البته 

آبی‌ها به جز جفت‌وجور کردن مبلغ رضایت‌نامه، دردسر‌های دیگری نیز 

در راه جذب مدافع مازندرانی داشتند و مهره جوان در چشم دیگر تیم‌ها نیز 

مهره‌ای کارآمد دیده می‌شد اما هیچ‌کدام از مشتریان فلاح به اندازه استقلال 

برای جذبش حریص نبود. مدافع سابق سیرجانی‌ها در لباس شماره3 تیم 

 موفق و باکیفیت ظاهر نشد و نتوانست مشکلات دفاعی شاگردان 
ً
تهرانی ابدا

نکونام و موسیمانه را حل کند و در میانه فصل به ملوان قرض داده شد. 

 بعد 
ً
فاح زیر نظر مازیار زارع کیفیت و راندمان فنی‌اش بهبود یافته و قطعا

از بازگشت دوباره به جمع آبی‌ها، فرصت زیادی برای تغییر نظر و باور‌های 

علاقه‌مندان استقلال دارد. 

 نمرۀ مردودی در کارنامۀ آقایی‌پور
جواد آقایی‌پور در نقل و انتقالات تابستان گذشته مشتریان زیادی داشت 

و تیم‌های پرسپولیس، سپاهان و استقلال به صورت جدی به دنبال خرید 

ستاره استقلال خوزستان بودند اما سرانجام زردپوشان اصفهانی توانستند 

بازیکنی را جذب کنند که جزو مهم‌ترین مهره‌های هجومی آینده‌دار 

 نتوانسته 
ً
فوتبال تصور می‌شد. شماره11 سپاهان در فصل جاری اکثرا

بازیکن فیکس تیم اصفهانی باشد و دیدار‌های قابل توجهی را به دلیل 

 از شرایط و آمادگی روز‌های حضورش در 
ً
مصدومیت از دست داده و کاملا

تیم جنوبی فاصله دارد. فوتبالیست گیلانی در دوره جاری لیگ 943 دقیقه 

جامه زرد پوشیده که حاصلش فروریختن دروازه تیم‌های خیبر، ذوب‌آهن 

و مس رفسنجان بوده و به نظر می‌رسد حتی با وجود 3 مرتبه گلزنی 

وی در لیگ قهرمانان2 آسیا باید نام آقایی‌پور را در لیست خرید‌های 

ناموفق تابستانی یادداشت کرد. البته نباید از یاد برد آقایی‌پور از امثال 

کاوه رضایی و رضا اسدی کم‌تجربه‌تر است و هنوز فرصت زیادی برای 

بازنویسی و تحول در زندگی ورزشی خود دارد.

کارتال از لیست خریدش دفاع کرد؛ بازیکنان چندپست می‌خواهم

پرسپولیس و آلومینیوم همچنان در حال چانه‌زنی

شاه‌ماهی‌های نقل و انتقالات تابستان قبل چه سرنوشتی در این فصل داشتند؟ 

از آقای گل لیگ تا بمب‌هایی که عمل نکردند

ش
ورز

ش
ورز

دوشنبه ۲۲ اردیبهشت 1404 

شماره  440۹

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

۱۵

اعتماد به صحرایی یا آخرین بازی ایوب؟

تصمیم مهم کارتال در هفته آخر
پرسپولیس برای بازی هفته پایانی خود که خیلی هم حساس است 

بعد از مدت‌ها دو مدافع میانی‌اش را هم به دلیل مصدومیت در 

اختیار نخواهد داشت. غیبت مرتضی پورعلی‌گنجی قطعی شده و 

کنعانی‌زادگان هم هنوز شرایط حضور در تمرینات گروهی را پیدا 

نکرده است. فرشاد فرجی هم که در بازی با خیبر در بین دو نیمه از 

سوی کارتال با فرشاد احمدزاده تعویض شد به دلیل چهار‌کارته بودن 

دیگر فرصت بازی در لیگ را پیدا نخواهد کرد. در این بین کارتال 

دو گزینه برای بازی در کنار گولسیانی در تیمش دارد. از زمانی که 

او سرمربی پرسپولیس شده، سهیل صحرایی به پست اصلی‌اش که 

همان دفاع میانی است برگشته اما با توجه به ترافیک موجود در این 

پست او فرصت بازی را پیدا نکرده است. صحرایی این شانس را دارد 

تا برای بازی با هوادار اعتماد کارتال را جلب کرده و حتی برای فصل 

آینده یکی از گزینه‌های مدنظر او در این پست باشد. اما اگر کارتال 

در این بازی هم نخواهد به صحرایی اعتماد کند بدین معناست که 

او به طور کل در تفکرات این مربی جایی ندارد و به صلاحش این 

است که فصل آینده حتی به صورت قرضی راهی تیم دیگری شود. 

گزینه دیگر کارتال برای دفاع میانی می‌تواند ایوب العملود باشد. 

بازیکن مراکشی پرسپولیس در مدت حضورش در جمع سرخپوشان 

در دفاع راست و دفاع چپ، وینگر راست و بعضا وینگر چپ هم 

به میدان رفته است. او توانایی بازی در پست دفاع میانی هم دارد 

و ممکن است کارتال بخواهد در بازی آخر ایوب را در این پست 

هم بازی دهد. بازیکنی که جدایی‌اش از پرسپولیس و بازگشتش به 

مراکش تقریبا قطعی شده است.

‌مدیرآکادمی سابق پرسپولیس 
به دنبال بازگشت به لیگ برتر

خلیلی گزینه مدیرعاملی خیبر
کادمی باشگاه پرسپولیس  محسن خلیلی بعد از حضور چند‌ساله در آ

و کارنامه موفقی که در این سمت برای خود بر جای گذاشت به دنبال 

این است تا با باشگاه خیبر خرم‌آباد همکاری جدیدی را آغاز کند. 

او در چند ماه اخیر توانسته ارتباط خوبی با مسعود عبدی، مالک 

باشگاه خیبر برقرار کند تا حدی که یکی از گزینه‌های جدی مدیریت 

این باشگاه لیگ برتری است. خلیلی برای بازی خیبر و پرسپولیس 

هم به دعوت باشگاه خیبر راهی خرم‌آباد شد و در شبکه استانی هم 

کارشناس برنامه بود. با رفتن حسین خیبری از باشگاه خیبر، احسان 

ناصر یکی از اعضای هیئت مدیره این باشگاه به عنوان سرپرست 

مدیرعاملی انتخاب شد.

دروازه‌بان ملی‌پوش تراکتور در روزهای اخیر 
تلاش‌هایش برای بازگشت به تهران را آغاز کرده است 

بیرو - استقلال در حال مذاکرات مستقیم
علیرضا بیرانوند با یک استوری معنادار بار دیگر نامش را در فضای 

رسانه‌ای فوتبال ایران داغ کرد. در شرایطی که هنوز وضعیت شکایت 

پرسپولیس از او تعیین تکلیف نشده و گفته می‌شود با خطر محرومیت 

4 ماهه مواجه است، انتشار تصویری همراه با عکس مرحوم ناصر 

حجازی در صفحه شخصی‌اش، گمانه‌زنی‌ها درباره پیوستن او به 

استقلال را به اوج رسانده است؛ موضوعی که اگرچه شاید در ظاهر 

بعید به نظر برسد، اما با کنار هم قرار دادن برخی شواهد، چندان هم 

دور از ذهن نیست. بیرانوند طبق اعلام رسمی، با باشگاه تراکتور 

قرارداد دارد و هنوز دو سال دیگر از این قرارداد باقی مانده است. از 

سوی دیگر، تراکتوری‌ها به راحتی حاضر به از دست دادن یکی از 

ستاره‌های اصلی‌شان نیستند. با این حال، خود او معتقد است که 

از نظر حقوقی مشکلی برای جدایی ندارد؛ موضوعی که می‌تواند 

نشان از‌ بندی در قرارداد یا توافق شفاهی برای فسخ احتمالی داشته 

باشد. این در حالی است که شنیده‌ها حاکی از آن است که بیرانوند 

به دلایل خانوادگی و به‌خصوص تحصیل فرزندانش دیگر تمایلی 

به ماندن در خارج از پایتخت ندارد و هدف‌گذاری‌اش بازگشت 

به تهران است، به همین دلیل بر اساس شنیده‌های خبرنگار ما 

مذاکراتش را با آبی‌ها آغاز کرده است. او پس از جدایی پرحاشیه 

از پرسپولیس، تا حد زیادی وجهه‌اش را میان هواداران بخشی از 

جامعه فوتبال از دست داده و در فضای مجازی و حتی استادیوم‌ها، 

بار‌ها با توهین‌ها و واکنش‌های تند مواجه شده است. در چنین 

شرایطی، پیوستن به استقلال می‌تواند فرصتی برای بازسازی چهره 

فوتبالی او در سطح ملی و باشگاهی باشد؛ به‌خصوص اگر بتواند 

در ترکیب آبی‌ها بدرخشد. این نخستین بار نیست که نام بیرانوند در 

حوالی استقلال شنیده می‌شود. او دو فصل قبل نیز مذاکراتی جدی 

با استقلال داشت اما در نهایت ترجیح داد در پرسپولیس بماند. با 

این حال، گفته می‌شود از دوران نوجوانی علاقه‌مند به استقلال بوده 

 خود را هوادار این تیم معرفی کرده بود. در 
ً
و حتی در مقطعی علنا

 در تابستان با تغییرات اساسی در ترکیب 
ً
شرایطی که استقلال احتمالا

و دروازه‌بان خود مواجه خواهد شد، بیرانوند می‌تواند گزینه‌ای جدی 

برای جانشینی سیدحسین حسینی یا حتی ایجاد رقابت باشد. البته 

باید دید باشگاه استقلال با توجه به شرایط مالی و ترافیک احتمالی 

در دروازه، چقدر برای این انتقال جدی است، این در حالی است 

که موضوع محرومیت این دروازه‌بان نیز می‌تواند مانعی جدی در 

راه این انتقال به شمار برود. 

‌عملکرد فنی مربی برزیلی 
باعث عقب‌نشینی آبی‌ها می‌شود؟ 

ادامۀ مذاکرات استقلال با فابیو کاریله
باشگاه استقلال در ادامه تلاش‌های خود برای انتخاب سرمربی جدید، 

پس از عدم توافق کامل با والتر ماتزاری، مذاکراتی جدی با فابیو کاریله، 

سرمربی 51 ساله برزیلی سابق واسکودوگاما آغاز کرده است. کاریله 

که سابقه قهرمانی با کورینتیانس در سری آ برزیل و حضور در تیم‌های 

الاتحاد و الوحده عربستان را دارد، برای حضور در ایران ابراز تمایل 

کرده و به همین منظور نیز مذاکرات با این چهره همچنان وجود دارد. 

این مربی پس از مذاکرات طولانی و بی‌سرانجام با ماتزاری، به عنوان 

گزینه اصلی استقلال مطرح شده است. پیش‌تر در »فرهیختگان« 

برای نخستین بار از این مربی برزیلی به عنوان گزینه فصل بعد نیمکت 

استقلال خبر دادیم، این در شرایطی است که نام کاریله همزمان با 

انتخاب بوژوویچ در نیم فصل دوم امسال نیز برای حضور در تهران 

مطرح شده بود. البته مذاکراتی با سایر مربیان خارجی نیز همزمان ادامه 

دارد اما به نظر می‌رسد شانس کاریله برای حضور در استقلال بیشتر 

باشد. هرچند نکته مهم اینکه در این چند روز انتقاداتی به عملکرد فنی 

این سرمربی صورت گرفته که این موضوع می‌تواند روی مذاکرات با 

این سرمربی برزیلی در ادامه تأثیرگذار باشد.

اخبار کوتاه

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

سروش کرونا گرفت

دورسون تمرین نکرد
پرسپولیس در حالی عصر روز گذشته بعد از یک روز وقفه تمرین خود را در زمین شماره سه ورزشگاه آزادی پیگیری کرد که مرتضی پورعلی 

گنجی، محمدحسین کنعانی زادگان، امید عالیشاه، سروش رفیعی و سردار دورسون در تمرین گروهی حضور نداشتند و الکسیس گندوز 

هم به طور اختصاصی کار کرد. در این بین گفته می‌شد که سروش به بیماری کرونا مبتلا شده و تا زمان بهبودی نباید در تمرین سرخپوشان 

 از امروز 
ً
آفتابی شود. احتمال غیبت این بازیکن در بازی با هوادار زیاد است؛ اما دورسون که با مصدومیت دست و پنجه نرم می‌کند، احتمالا

 قطعی است.
ً
یا فردا به تمرین گروهی برگردد. بقیه مصدومان هم غیبتشان در بازی روز پنجشنبه تقریبا


